

OBECNÍ ÚŘAD PÍŠŤ	Obč. úřad
Ok. č.: 09.01.2012	HALDABELA
Č. j.: OÚP 33/2012	Dr. MAJER
Přílohy:	

Obec Píšť
Píšť .čp. 58
74718

9. 1. 2012

Opakována žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve změně pozdějších předpisů.

V souvislosti s plánovanou akcí „Odkanalizování obce a výstavba ČOV v Píšti“ (dále „projekt“), Vás žádám o následující, a to:

- počet ekvivalentních obyvatel (dále „EO“) v obci Píšť v době podání žádosti o podporu na Státní fond Životního prostředí, způsob a postup výpočtu EO, tj. včetně dosazení konkrétních hodnot, čísel, do konkrétních vzorců s jasně kontrolovatelným postupem výpočtu a jasně dosaženým výsledkem.
- Počet ekvivalentních obyvatel k dnešnímu dni, opět stanovený na základě výpočtu s doloženým postupem výpočtu EO, tj. včetně dosazení konkrétních hodnot, čísel, do konkrétních vzorců s jasně kontrolovatelným postupem a jasně dosaženým výsledkem.

Odkazy na normy a opisování textu v nich uvedených není potřeba, rovněž dokumenty a odkazy na volně přístupné weby není třeba zasílat.

Děkujeme

zastupce petičního výboru pro jednání se státními orgány



VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE:

NAŠE ZN.: OÚP 83/2012

VYŘIZUJE: Bc. Daniel Plaček

TEL.: 595 055 944

DATUM: 2012-01-23

Sdělení Obecního úřadu Píšť k Vaší žádosti

Na základě Vaší žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s plánovanou akcí „Odkanalizování obce a výstavba ČOV v Píšti“, doručené na Obecní úřad v Píšti dne 09.01.2012 Vám sdělujeme:

1. K otázce o počtu ekvivalentních obyvatel (dále jen „EO“) v obci Píšť v době podání žádosti o dotaci na Státní fond Životního prostředí ČR (dále jen „SFŽP“), způsobu a postupu výpočtu EO uvádíme:

- v době podání žádosti o dotaci na SFŽP bylo v obci Píšť evidováno cca 2100 obyvatel. V té době nebyl žádný obyvatel obce připojen (a dosud není připojen) na oddílný systém odvádění odpadních splaškových vod, tzn. obyvatelé obce si řeší likvidaci odpadních splaškových vod individuálně. Počet ekvivalentních obyvatel (EO) se podle normy ČSN EN 1085: 2007 vypočte jako součet počtu obyvatel obce a populačního ekvivalentu. Pokud však obyvatelé obce nejsou připojeni na oddílnou splaškovou kanalizaci, tj. používají např. žumpy, septiky, domácí ČOV, pak 1 obyvatel obce = 1 EO. EO je definován organickým zatížením, tj. přepočtem na produkci 60 g BSK₅ na obyvatele za den. V tomto případě není známé množství produkovaného znečištění BSK₅ a EO je vypočteno, jak je uvedeno výše.

2. K otázce počtu EO v roce 2012 uvádíme:

- k 01.01.2012 byl počet obyvatel obce = 2129. Jelikož dosud není žádný obyvatel obce připojen na oddílný systém odvádění odpadních splaškových vod, bude výpočet počtu EO obdobný, tj. 1EO = 1 obyvatel.

Návrh výpočtu EO pro zpracování žádosti o dotaci, produkované znečištění a způsob likvidace odpadních splaškových vod nově budovaným odkanalizováním obce a výstavbou ČOV v Píšti bylo v době před podáním žádosti o dotaci na SFŽP zpracováno odborným posudkem Ing. Jana Lóna, autorizovaného inženýra pro vodo hospodářské stavby, dne 18.04.2008.

Vypouštěná vyčištěná odpadní voda z ČOV v Píšti bude v souladu s ukazateli dle Nařízení vlády ČR č. 229/2007 Sb., (kategorie 2000 – 9999 EO). Návrhy ČOV se zpracovávají nejen na aktuální stav, ale s přihlédnutím dlouhodobého výhledu.

S pozdravem

Bc. Daniel Plaček
úředník Obecního úřadu Píšť

Originál dokumentu osobně převzal dne:

23.1.12